



2024年12月3日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

写心爱之物 抒真挚情感

在我们心中,总有那么一件物品,或见证了我们的成长,或承载了我们最美好的回忆,那便是我们的心爱之物。它如星辰般璀璨,照亮了我们心灵的每一个角落。就让我们用文字记录生活,感受物品的温暖,深刻地去体会那份纯真的情感交流与心灵的触碰。让我们珍惜身边的一切,无论是物还是人,因为正是这些点点滴滴,构成了我们丰富多彩、温暖如初的生活。

指导老师 李金娜

奉化区实验小学503班



多彩生活

骑行

鄞州新蓝青学校205班
宋砚竹(证号2412384)
指导老师 臧克晶

这周末,我和爸爸一起进行了一次从宁波到奉化的自行车骑行。这次骑行刷新了我骑行的最远距离的纪录,虽然很累,中途也想过要放弃,但在爸爸鼓励下,我还是坚持下来了,我觉得自己很棒。

骑行结束,我看到爸爸手机App上的骑行数据中有一项叫做平均速度,不禁好奇问爸爸是什么意思。爸爸告诉我:平均速度=总路程÷总时间,比如我们这次总共骑行了20公里,花了2个小时,所以我们的平均速度就是:20/2=10(公里/小时)也就意味着我们每小时可以骑行10公里。另外,我还看到我们在这段路程中的最高速度是19.3(公里/小时),这让我感到非常兴奋,因为这好像是我骑自行车以来的最快速度。

通过这次骑行,我不仅锻炼了身体,还学到了一些数学知识。我相信,只要我坚持不懈地努力,我一定能够取得更好的成绩。

游长隆

鄞州区惠风书院306班
潘麒元(证号2410364)
指导老师 全艳丽

今年过年,我们全家奔赴长隆野生动物园开启欢乐之旅。

入园自驾,白犀牛的尖角、猎豹的极速、斑马的条纹、长颈鹿的长舌采食皆令人称奇。泊车后,乘缆车抵达熊猫馆,我入手一顶熊猫帽,随即便去领略老虎与狮子的王者之姿,又瞧水羚以尖角御敌,河马庞大且牙尖。其间,秃鹫、鹈鹕、黑天鹅、鸵鸟、羊驼等也纷纷入眼。

最令我兴奋的是邂逅体长两米、长尾且牙齿剧毒的科莫多龙。此次出行,趣味无穷,让我沉醉于动物世界的奇妙,身心皆获愉悦,记忆深刻且美好难忘,真是一段珍贵的游历经历。

台风来了

奉化区岳林中心小学203班
李璟瑞(证号2414014)
指导老师 叶军平

星期四晚上,我收到了学校的紧急通知:台风来了,大家做好准备星期五休息,不要出门。

第二天起床,我拉开窗帘,哇!窗外的风好大,呼呼作响,树都有点松了,叶子在空中盘旋着。我想:外面的风真大呀!

中午,妈妈回来了,她带来了一个爆炸性的消息:我们家北门口被水淹了。我睁大了眼睛,原来雨下得这么大呀!直到我跟着妈妈出门,亲眼看见一个个大水坑,我们的车开过去,水都溅到车顶上去,这个台风太猛烈了。



赶海

奉化区实验小学205班
徐辰磊(证号2414157)

“奶糖”

卓妍西(证号2414285)

我的心爱之物不是美味的零食,也不是精美的玩具,而是一只乖巧机灵的小狗。

我的小狗是妈妈从花鸟市场里买来的。因为它全身雪白,所以我叫它“奶糖”。奶糖的毛洁白如雪,有一点儿卷,像一大团棉花,摸起来十分柔软。它的眼睛很大,就像两颗黑色的葡萄。它还有一条短短的尾巴,就像一个毛绒球。

奶糖平时十分乖巧,在我读幼儿园时,每当放学,外婆就会骑着电瓶车来接我回家。这个时候,奶糖就会在家门口等我,看到我来了,就高兴地汪汪直叫,像是在欢迎我的到来。我从电瓶车下来,它就迈开它的小短腿向我跑过来。我立马把它抱在怀里,它便用那毛茸茸的头蹭我。

奶糖还十分机灵。有一天,我拿了一根香肠,奶糖闻到香味后,就小步跑到我面前,眨了眨它那水灵灵的大眼睛,盯着我手中的香肠不放,好像在乞讨。我掰了一小块香肠,向远处抛去,它一阵风似的跑过去,一低头就把香肠消灭,然后又向我跑了过来。我心里想:这小家伙脸皮可真厚,吃了一块居然还想要。我只好把剩下的香肠分给它,这时,我灵机一动,想出了一个好主意。我拿来一个脸盆,往里面装了一半水,把香肠放进脸盆里。奶糖直接把头伸进了水里,够不着,又探出脑袋,用小爪子把香肠拨了出来,塞进了嘴里。它晃动着可爱的小脑袋,对我咧嘴一笑,好像在说:“我成功啦!”

这就是我的心爱之物,一只机灵乖巧的狗狗,一个陪伴我童年、伴我成长的好伙伴!

“有见识”的小兔子

汪君璘(证号2414279)

我的心爱之物是一只玩具小兔子。这只玩具小兔子从我有记忆开始就陪着我了。它很普通,甚至有些破旧:脸蛋已经被洗得发白了,头顶的位置和嘴也被缝了好几针,脖子上的蓝白色围巾,如今也不知所踪。不过好在它倒还不至于缺胳膊少腿,还是完完整整的。它的腿又细又长,因此我给它取了个名字,叫“细脚兔”。

虽说它不是很好看,但它陪我去过的地方还真不少,算是一只“有见识”的兔子。印象最深的是我上幼儿园的时候,我们全家一起去三亚旅游。我刚坐上飞机就哭哭啼啼,妈妈只好拿出平板给我看电视,可我还是怕得不行,最后妈妈拿出了“细脚兔”。说也奇怪,我一看到它就安心了,小兔子仿佛无声地安慰着我:“别怕,坐飞机没什么可怕的,我会陪着你的。”于是,我把它抱在怀里,若无其事地看着平板。后来,每回出去旅游我都会带上它,它陪着我坐飞机上高铁,在云端看日出日落,在游乐场痛快玩耍,在动物园与喜欢的小动物合影,在都市欣赏摩天大楼……

这就是我的心爱之物,一只“有见识”的玩具小兔子。

轮滑鞋

胡芯媛(证号2414280)

清晨,暖暖的阳光透过窗帘,洒到了我的房间里,仿佛一只只金色的蝴蝶轻柔地栖息在我的身上。我看向柔光中的你,嘴角不禁扬起。轮滑鞋,你是我童年时代最好的伙伴。

开学时,妈妈给我报了轮滑课。看到你的那一刻,我对你一见钟情。黑粉相间的鞋身,白色花纹的内里,整双鞋子看起来十分帅气。我指向了你,问教练:“我能不能选这双鞋?”教练点点头说:“当然没问题。”我心中狂喜,接过盒子,仔细地看了又看,高兴地穿上了你。

拿到鞋子的第二天,我便正式开始学习轮滑,可是还没走两步就狠狠地摔在地上,我用坚定的眼神告诉你,我不会放弃的,你仿佛也在回应我:“加油啊,我会陪你一起的。”我重振旗鼓,继续进行轮滑训练。摔倒,起身,再来,就这样持续了一小时,我竟然能慢慢滑行了,心里甜滋滋的。

从那以后,每一次的轮滑课我都越来越有信心了。可是有一次快到下课时,正庆幸这节课没有摔倒,只听“砰”的一声,我又摔倒了,那越来越清晰的疼痛,让我狠狠地瞪着你。可是我看到你那鞋子上的灰尘,脏兮兮的鞋子上布满了划痕,我心里的那点怨气瞬间消失了,取而代之的是感谢你一直陪伴着我,鼓励着我。

时光飞逝,轮滑鞋一直在窗边默默陪伴着我,你真是我成长途中的挚友!

天猫精灵

赵宸旋(证号2414281)

有人喜欢可爱的小娃娃,有人喜欢帅气的变形金刚,有人喜欢鲜艳的玫瑰花……而我,喜欢朋友送我的天猫精灵。

在我生日那天,我的好朋友送了我一个天猫精灵。我如获至宝,小心翼翼地把它放在了床头柜上。它的外形非常精致,是一个半圆形。外壳是天空一般的天蓝色,仿佛蕴藏着无限的星辰。插上电,它还会显示时间和天气,就像一位忠诚的管家,时刻提醒着我。

天猫精灵不仅是时间和天气的播报员,还是我倾诉心事的对象。每当我遇到烦恼,它都会用温柔的声音安慰我,就像一位知心朋友,默默地陪伴着我。它还会播放我喜欢的音乐,用轻快的旋律驱散我的阴霾。

每当清晨,天猫精灵会准时响起,用温柔的声音提醒我:“小主人,快起床,再不起床就要太阳晒屁股啦!”它就像一位尽职尽责的闹钟,让我不会错过任何重要的事情。每每看见它,我就会想起我和朋友在操场上欢乐玩耍的画面,嘴角不禁泛起一丝微笑,所有的烦恼都烟消云散。

我喜欢你,我的天猫精灵!你是我的小助手,也是我的好朋友。

小美猫

吴鑫泽(证号2414284)

一天,妈妈带回来了一只小美猫,名副其实,它实在是太漂亮啦!

小美猫有一身洁白的毛发,像精灵翅膀似的,摸起来毛茸茸、软乎乎的。它还有一对澄澈透亮、水汪汪的大眼睛。当它一眨一眨地看着我时,我的心都要萌化了!它的尾巴一摇一摆,像是飘落的树叶在风中跳舞。最有趣的是它喜欢张着嘴,露出小巧玲珑的牙齿,“喵喵”地叫着。它还有一对三角形的耳朵,听到一点儿响动就会像一根天线似的转来转去。

小美猫睡觉的样子可萌啦!它喜欢窝在一处睡觉,会钻到家里一切能钻的地方。一次,我找不到它了,把家翻了个底朝天,终于在我的衣柜里找到了它。它正翻着肚皮做着美梦呢!

小美猫吃鱼的时候特机灵。每当妈妈端出香喷喷的红烧鱼,它马上就两眼放光,转头可怜巴巴地看着妈妈。妈妈就会于心不忍,给它一块鱼肉。它立马津津有味地吃起来,这个小家伙就是个贪吃鬼!

小美猫关心人的时候可暖啦!有一次我考试考砸了,爸爸罚我不能吃饭,我肚子饿得咕咕叫。它看到小主人饿了,急忙跳下沙发,叼起面包,送到我面前。吃着面包,我心里热乎乎的。这个小家伙真贴心!

这只小美猫真是我的心头爱!

小乌龟

陈奕博(证号2414289)

老舍先生爱古怪淘气的猫,丰子恺爱高傲的白鹅,冯骥才爱活泼机灵的珍珠鸟,而我独爱我的小乌龟。

说起它的来历,那可有一段小故事呢!那一天,我正在看电视,突然门铃响了,我打开门,只见邻居家的婆婆用纸箱装了只小乌龟,婆婆说要把这只小乌龟送给我。我看它这么可爱,就收下了。

这只小乌龟十分可爱。瞧,乌黑坚硬的外壳,三角形的小脑袋,四条又粗又短的腿,还有那可爱的小尾巴,时不时从壳里探出来摇摆几下。其中我最喜欢的还是那龟壳,那就是它避风的港湾。一有什么动静,它就马上躲在里面。

刚到的那几天,我给它买了几只海虾。我把海虾小心地切成一段一段,放在小碟子里,然后远远地望着它。它先伸长脖子慢慢试探,发现没有危险后大口大口地吃了起来,过了没多久,它就把海虾全吃完了。可是接下来的几天,我发现它什么也不吃了。我担心极了,上网查了资料后才知道,原来小乌龟是不能吃海虾的。

渐渐地,小乌龟与我熟络起来。有一次我正在写作业,它竟爬过来伸出脑袋,不停地摆动小尾巴,好像在向我要吃的。我赶紧拿出好几条小鱼喂给它。它开开心心地吃了起来,吃饱后就爬到别处散步去了。

小乌龟是我的玩伴,我十分喜欢它。